



## **В Республике Татарстан за возбуждение ненависти, вражды, а равно унижение человеческого достоинства осуждена местная жительница**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 59-летней Фаузии Байрамовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). Следствием и судом установлено, что 20 декабря 2008 года в городе Набережные Челны состоялось заседание расширенной сессии общественной организации Республики Татарстан «Милли Меджлис татарского народа», на котором были приняты обращение о признании государственного суверенитета Республики Татарстан и резолюция по декларации о государственном суверенитете Татарстана. Впоследствии указанные материалы в нарушение Конституции РФ по просьбе обвиняемой были размещены в международной сети Интернет. Проведенная комплексная судебная экспертиза установила, что содержание текстов может спровоцировать возбуждение межнациональной вражды, нетерпимости. Приговором суда Байрамовой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

24 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535455>